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Отже, своєчасний проведений фінансовий аналіз дозволяє передбачити 
та уникнути майбутні фінансово-економічні ризики господарської діяльності 
суб’єкта підприємницької діяльності.

Література:
1. Яцух О.О., Захарова Н.Ю. Фінансовий стан підприємства та 

методика  його оцінки // Вчені записки ТНУ імені В. І. Вернадського. Серія: 
Економіка і управління. 2018. Том 29 (68). № 3. С.173-180.

ОСОБЛИВОСТІ І МЕТОДИКА ОБЛІКУ ТА АУДИТУ ВИТРАТ 
НА ВИРОБНИЦТВО Й АНАЛІЗ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ  (РОБІТ, 

ПОСЛУГ) НА ДП «КУЛІНДОРІВСЬКИЙ КХП» ДЕРЖАВНОГО 
АГЕНТСТВА РЕЗЕРВУ УКРАЇНИ

Черненко А.В,  магістр 1-го курсу спец. «Облік і оподаткування»
Науковий керівник – проф. Іванченкова Л.В.

Будь-яка діяльність, передусім виробнича, потребує витрат ресурсів. Від 
рівня витрат істотно залежить ефективність функціонування підприємства та 
його конкурентоспроможність. Тому управління витратами є важливою 
функцією економічного механізму кожного підприємства. Управління 
витратами на сьогоднішній день – це процес цілеспрямованого формування 
витрат за їх видами, місцями та носіями та постійного контролю рівня 
витрачання ресурсів і стимулювання економії. Система управління витратами 
потребує, насамперед, чітко налагодженого обліку та аудиту виробничих 
витрат підприємства. 

Відповідно до П(С)БО 16 під витратами розуміють зменшення 
економічних вигод внаслідок вибуття активів або збільшення зобов’язань, які 
призводять до зменшення власного капіталу (за винятком зменшення капіталу 
за рахунок його вилучення або розподілення власниками). Витрати 
відображаються у бухгалтерському обліку одночасно із зменшенням активів 
або збільшенням зобов’язань.

Метою обліку витрат та визначення собівартості продукції (робіт, 
послуг) сільськогосподарських підприємств є документоване, своєчасне, 
повне і достовірне відображення фактичних витрат на виробництво продукції 
для забезпечення контролю за використанням матеріальних, трудових і 
фінансових ресурсів. Облік виробничої собівартості здійснюється у 
відповідності до Методичних рекомендацій з планування, обліку і 
калькулювання собівартості продукції (робіт, послуг) сільськогосподарських 
підприємств. 

Господарська діяльність державних підприємств (на прикладі ДП 
«Куліндорівський КХП» державного агентства резерву України) досить 
специфічна порівняно з підприємствами інших галузей, що істотно впливає на 
побудову бухгалтерського обліку. Причому в першу чергу це стосується 
обліку та аудиту витрат. Складність обумовлюється тривалістю виробничого 
процесу, організаційними формами господарювання, спеціалізацією 
діяльності, поскільки підприємство здебільше займається переробкою 
сільськогосподарської продукції, яка має тривалий цикл виробництва, що й 

риємст
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ускладнює процес управління, здійснення обліку витрат та істотно впливає на 
побудову обліку витрат господарювання, які мають свої особливості, зокрема, 
спостерігаються суттєві особливості фінансової та інших форм звітності. Ці 
особливості діяльності підприємства зумовлюють складності прийняття 
управлінських рішень, а ряд моментів визначають безпосередньо побудову 
обліку. 

Основними завданнями нашого дослідження стало: 
– виявлення особливостей формування та обліку виробничої 

собівартості
продукції підприємства; 
– розкриття організацію обліку виробничих витрат на підприємстві; 
– дослідження організації облікового процесу на досліджуваному 

підприємстві, первинний облік виробничих витрат, синтетичний і аналітичний 
облік виробничих витрат; 

– розкриття інформаційного подання виробничих витрат у формах 
бухгалтерської звітності; 

– пропозиції щодо вдосконалення обліку виробничих витрат на 
досліджуваному підприємстві; 

– дослідження методики аудиту виробничих витрат досліджуваного 
підприємства. 

Виходячи з поставлених завдань та досліджень можна зробити 
висновки:

1. Витрати на виробництво продукції ДП «Куліндорівський КХП»  
формують за об’єктами обліку, планування і визначення собівартості 
продукції (калькулювання), а також за центрами відповідальності. За цими 
об’єктами витрат відкривають рахунки аналітичного обліку досліджуваного 
виробництва. 

2. Метою аудиту з обліку виробничих витрат на ДП «Куліндорівський 
КХП»   є встановлення достовірності первинних даних щодо накопичення та 
списання витрат діяльності, повноти і своєчасності відображення первинних 
даних в зведених документах та облікових регістрах, правильності ведення 
обліку собівартості виробництва та її відповідності прийнятій обліковій 
політиці, достовірності інформації щодо витрат діяльності, наведеної у 
звітності господарюючого суб’єкта. 

3. Прийняття рішень з обліку виробництва потребує виваженого 
планування (бюджетування), обліку, контролю та аналізу. З метою 
вдосконалення обліку виробничих витрат потрібно здійснити низку заходів 
щодо поліпшення ведення обліку з метою підвищення достовірності даних, 
необхідних для заповнення звітності про результати діяльності ДП 
«Куліндорівський КХП». 

4. Для ведення аналітичного обліку витрат упродовж року ДП 
«Куліндорівський КХП» використовує Книгу обліку витрат у якій групують 
витрати за об’єктами обліку (культурами, групами культур, видами робіт) у
розрізі встановленої номенклатури статей витрат. Аналітичний облік витрат 
дає повну інформацію про суми витрат і виходу продукції по кожному об’єкту 

р
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обліку витрат в цілому по господарству за місяць і наростаючі суми з початку 
року. 

Таким чином, підводячи підсумок, можна стверджувати, що облік 
витрат виробництва та собівартості продукції на ДП «Куліндорівський КХП» 
відповідає чинному законодавству, їх аудит та контроль свідчить про 
належний процес виробництва, незважаючи на деякі недоліки.
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З 
ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА

Білан В.В., студентка 4 курсу СВО «Бакалавр», ФЕБіК
Науковий керівник – доц. Васьковська К.О.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
Задля покращення рівня життя людини необхідно здійснювати 

реформування економіки країни. На нашу думку, на сьогоднішній день сфера 
соціально-економічних відносин перебуває в такому стані, де ефективність та 
організація використання та планування фонду оплати праці є найскладнішим 
елементом.

Ефективна організація обліку оплати праці та пов’язаних з нею 
розрахунків – є найважливішим засобом, який характеризується підвищенням 
продуктивності праці, зростанням обсягів виробництва продукції, 
забезпечення покращення якості, розширення асортименту та розвитку 
конкурентоспроможності виготовленої продукції, реалізованих товарів, 
наданих робіт та послуг.

Заробітна плата в значенні соціально-економічної категорії є головним 
засобом задоволення дійсних на даний момент часу потреб працівників. Також 
заробітна плата є економічним інструментом, що стимулюється зростанням 
таких основних економічних показників, як конкурентоспроможність 
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